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Ми пропонуємо:
Комплексні рішення у всіх галузях для приватних проєктів, В2В і корпоративних клієнтів

Рішення для бізнесу (B2B)
Для різних підприємств ми надаємо широкий вибір побутової техніки, посуду та меблів, а також реалізуємо доставку, установку і технічне обслуговування.



Роздрібна торгівля (B2C)
MIRS належать роздрібні мережі посуду PROMENU і TWLV, а також дизайн-простір меблів і освітлення Проект 900.



Співпраця з корпоративними клієнтами
Ми надаємо великий вибір товарів і послуг від світових брендів, що спеціалізуються у сфері HoReCa та облаштуванні офісів.
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Про нас

Корпорація MIRS розпочала свій шлях у 1992 році. Ідея продавати якісну, інноваційну і функціональну побутову техніку швидко переросла в плідну співпрацю з міжнародними компаніями та кращими брендами посуду, меблів, професійної техніки й різних товарів для дому.

За свою 28-річну історію корпорація MIRS отримала безліч нагород, дипломів і подяк. Ми пишаємося тим, що наша робота була настільки високо оцінена серед професіоналів. Для нас всі ці нагороди — важливий стимул до подальшого вдосконалення.


З найпершого дня існування ми працюємо з кращими фахівцями, постачаємо перевірену якісну продукцію для роздрібних покупців, сфери HoReCa та інших підприємств.
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скоро буде

Досягнення і нагороди!
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Наставники та консультанти!





467+
ексклюзивних брендів в портфелі корпорації


28+
років стабільної роботи


500+
співробітників працюють в корпорації


4+
регіонів України, в яких MIRS надає свої послуги MIRS SALT Award
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З 2012 року корпорація MIRS є партнером премії SALT Award.



Наставники та консультанти!
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Інститут Адізес, США!
Входячи в десятку кращих світових консалтингових компаній, Adizes Institute націлені на реалізацію найамбітніших цілей компаній-клієнтів.

Методологія Адізеса заснована на сприйнятті організації як живого організму з власним життєвим циклом і передбачуваними сценаріями поведінки, а також типовими проблемами на кожному етапі розвитку. Сам Іцхак Адізес брав участь в розробці всього комплексу заходів з управління змінами (Програма Адізеса). Слідуючи цій програмі, ми націлені на стабільне зростання обсягів бізнесу і його прибутковості, а головне — на успішний перехід до розквіту компанії.
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Володимир Тарасов!
Володимир Тарасов — відомий соціальний технолог, бізнес-тренер, автор і розробник ділових ігор і тренінгів, автор концепції бізнес-табору як освітньої технології.

Володимир Тарасов — засновник і керівник Талліннської школи менеджерів (Естонія).

У 2009 році Володимир Тарасов провів триденний тренінг «Мистецтво управлінської боротьби» для вищої та середньої ланки менеджменту корпорації MIRS.
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Янсен Капітал Менеджмент!
Компанія надає послуги з розроблення та впровадження ефективних стратегій управління людськими ресурсами з використанням технологій провідних фахівців, світових лідерів в галузі управління людськими ресурсами, таких як Lumesse, Thomas International, Aon Неwitt та інші.

Корпорація MIRS з допомогою Jansen впровадила систему Thomas для аналізу особистісних і посадових профілів у 2008 році, а у 2010 році провела оцінку 360 для вищого керівництва.
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